
SLOVENSKA DEMOKRATIČNA ZVEZA

Slovenstvo in ustvarjalnost
Večkrat slišimo ali beremo, da je Slovenska

demokratična zveza idejno in programsko
najmanj izoblikovana in zato najmanj samo-
svoja slovenska stranka. Očitek navidezno
podpira že samo njeno ime: slovenske so
v Sloveniji domala vse politične stranke (raz-
en strank manjšin in pa priseljencev), še bolj
pa so vse demokratične, celo nekdanji izvajal-
ci razredne diktature so se prelevili v demo-
kratične prenovitelje t. j . samoprenovitelje.
Kak samoten socialdemokratski jezdec v ob-
čini Grosuplje naši SDZ ne priznava niti last-
nosti stranke, češ saj ohranja še ne tako daleč
nazaj edino dovoljeno ime zveza. Vzrok take
naivne kritičnosti je razumevanje imen iz-
ključno na površinski ravni - aii pa je ostanek
ledenodobne dogmatične zavesti, da Zveza
(komunistov) po samodefiniciji ni bila stran-
ka, po funkcioniranju pa je tako bila »total-
ka«, ne »parcialka«.

In vendar ima SDZ politično zelo določeno
idejno podobo, ki je ne zožujejo niti ideološke
(krščanske ali liberalne), niti stanovske
(kmečke ali obrtniške) niti problemske (zele-
ni) omejitve. Slovenska demokratična zvezaje
predvse slovenska, to je narodna in nacional-
na. Narodna v smislu ohranjanja naše kolek-
tivne in duhove identitete, nacionalna pa

v uresmčevanju slovenstva tudi v državnem
pogledu: naš cilj je samostojna in suverena
slovenska država.

Pot za dosego tega cilja je zavest, da je sa-
mostojna in suverena Slovenija nuja in da
imamo zgodovinsko priložnost, možnost in
dolžnost tako Slovenijo tudi uresničiti. Moč za
to nalogo pa raste iz ustvarjalnosti, ki jo razu-
mem v najširšem pomenu. Absolutno potreb-
na nam je gospodarska ustvarjalnost: podjet-
ništvo, trgovski duh, inovatorstvo, znanost
- vse. kar nam bo zagotavljalo denarno moč,
z njo pa tudi samostojnost in narodno suvere-
nost, ki nas bo edina rešila izgubljanja denarja
v beograjskem in balkanskem breznu. Neka-
teri slovenski proizvajalci se bojijo za svoja
tržišča v vzhodni in južni Jugoslaviji, kerjihje
strah zahodne, visokoproduktivne konkuren-
ce. Toda srečanju z razvitim svetom se Slove-
nija ne more izogniti, ker želi in hoče biti
razvita in vključena v razviti del sveta. In prav
zato poudarja SDZ gospodarsko ustvaijal-
nost, pridobitnost in podjetnost.

Samostojna Slovenija pa potrebuje tudi
lastno vojaško moč, seveda relativno glede na
svoje ozemlje in število prebivalstva. Mirovni-
ki, zeleni, liberalni demokrati in morda še ka-
teri sicer fantazirajo in sanjarijo o demilitarizi-

rani in s papirji Organizacije združenih naro-
dov ter izjavami velesil ograjeni oazi sredi
Evrope in na živem robu balkanskega kotla,
ki ga bo vsak čas razneslo. Podobne zamisli
izraža tudi Predsednik Republike Slovenije,
vendar mogoče z nekaj več državniške modro-
sti in politične zvitosti: na ta način naj bi
spravili s svojega ozemlja tujsko armado. Ne-
kateri mamini sinčki bi bili radi osvobojeni
vojaške obveznosti, toda vedo naj, da bi bilo
tako samo do prvega kiha najbližjega generala
v soseščini Slovenije - in tedaj bi tnorali služi-
ti v tuji vojski in na tujih, nenarodnih tleh.
Zaradi vsega tega povsem podpiramo Janeza
Janšo, da ustvari slovenske vojaške enote pod
poveljstvom slovenskih častnikov, da bodo na
slovenskem ozemlju branile našo samostoj-
nost in nepodrejenost. V svoji zavesti moramo
premagati ostanke naše narodne, hlapčevske
filozofije, temelječe na ravnanju trave, ki se
pohlevno upogiba, kamor vleče veter.

Če sta gospodarstvo in narodovemu obsegu
primema vojaška moč temelja samostojne
Slovenije, potem je kultuma ustvarjalnost
njen vrh ali njena konica. Da pa se morejo vse
oblike naše narodne ustvarjalnosti resnično
razviti in razmahniti, potrebujemo svobod-
nost v oblikovanju družbene in duhovne orga-
niziranosti, odprtost urejenega tržišča blaga in
idej.

SDZ je torej stranka narodne samouresniči-
tve in samopotrditve, za dosego tega cilja, ki
presega izme in ideologije, pa je potrebna
ustvarjalnost vseh nas in vsakega posebej.
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